
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14733
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачається	 «Капітальний	ремонт	 автозаправної	 станції
(заміна	 технологічного	 обладнання	 та	 благоустрій	 території)	 на	 території	 Браїлівської
сщ/ради,	 Жмеринського	 району	 Вінницької	 області,	 а/д	 М-21	 Виступовичі	 Житомир-
Могилів-Подільський	 (через	 м.	 Вінницю),	 км	 335+908	 (праворуч)».	 АЗС	 передбачає
розміщення	АЗС	–	для	прийому,	зберігання,	заправки	автотранспор-ту	нафтопродуктами
(бензин,	 дизельне	 паливо)	 та	 блоку	 АГЗП	 –	 для	 прийому,	 зберігання,	 заправки
автотранспорту	 скрапленим	 вуглеводневим	 газом	 (пропан-бутан,	 далі	 СВГ).	 В	 складі
заправного	 комплексу	 розміщується:	 операторська,	 АЗС	 в	 наступному	 скла-ді:
резервуарний	парк	на	100	м3	(5	підземних	горизонтальних	сталевих	резервуари	об'ємом
по	20	м3	кожен),	підземний	аварійний	резервуар	на	20	м3,	зливний	колодязь	для	зливу
наф-топродуктів	 з	 бензовозу	 в	 резервуари,	 майданчик	 розташування	 бензовозу,
паливороздава-льні	 колонки	 (2	 од.	 на	 8	 заправних	 рукавів	 (пістолетів)	 кожна)
«Шельф-200»;	 Блочна	 АГЗП	 СВГ	 з	 колонкою	 (9,83	 м3),	 малі	 очисні	 споруди;	 очисні
споруди	 стоків,	 забруднених	 нафто-продуктами,	 шахтний	 колодязь	 технічної	 води.
майданчик	 для	 сміттєвих	 контейнерів,	 ін-формаційно-цифрове	 табло,	 щогла
блискавкозахисту,	 протипожежний	 щит,	 укомплектова-ний	 згідно	 вимог,	 місця
тимчасового	паркування	автомобілів,	протипожежні	резервуари	(2	од.,	об’ємом	100	м3



кожен),	 господарська	 будівля	 та	 дизельний	 генератор,	 який	 є	 резервним	 джерелом
електропостачання	 та	 працює	 за	 потреби,	 Блок	 АГЗП	 на	 9,83	 м3	 запроєктований	 з
підземним	 розміщенням	 резервуару.	Склад	 блоку	 АГЗП:	 один	 резервуар	 9,83	 м3,
колонка	заправна	на	2	заправних	рукава	(пістолета)	для	СВГ	з	навісом,	марки	"Шельф",
насосне	 устаткування	для	 зливу	СВГ	 з	 транс-портної	 цистерни	 в	резервуар,	місце	для
встановлення	 транспортної	 цистерни.	Потужність	 АЗС	 –	 250	 заправок	 на	 добу.	 Річна
потужність	зберігання	палива:	дизель-не	паливо	–	1500	м3/рік	та	бензин	–	1500	м3/рік.
Потужність	АГЗП	–	45	заправок	на	добу.	Річна	потужність	зберігання	СВГ	–	750	м3/рік.
Режим	роботи:	АЗС	-	8	год/зміна,	в	три	зміни,	350	днів	на	рік;	АГЗП	-	7	год/	зміна,	в	дві
зміни,	 350	 днів	 на	 рік.	Планованою	 діяльністю	 передбачається	 капітальний	 ремонт
автозаправної	 станції	 (заміна	 технологічного	 обладнання	 та	 благоустрій	 території)	 на
території	 Браїлівської	 сщ/ради,	 Жмеринського	 району	 Вінницької	 області,	 а/д	 М-21
Виступовичі	Житомир-Могилів-Подільський	(через	м.	Вінницю),	км	335+908	(праворуч).
Планована	 діяльність	 здій-снюється	 на	 двох	 земельних	 ділянках	 з	 кадастровими
номерами:	-	0521055300:05:001:1006,	площа	-	0,2398	га.	Цільове	призначення	земельної
ділянки	 -	 12.04	 Для	 розміщення	 та	 експлу-атації	 будівель	 і	 споруд	 автомобільного
транспорту	 та	 дорожнього	 господарства.	 Категорія	 земель	 –	 Землі	 промисловості,
транспорту,	 електронних	 комунікацій,	 енергетики,	 оборони	 та	 іншого	 призначення.
Земельна	ділянка	перебуває	у	приватній	власності	Охрименка	Бориса	Миколайовича.	 -
0521055300:05:001:2006,	 площа	 -	 0,1602	 га.	 Цільове	 призначення	 земельної	 ділянки	 -
12.04	Для	розміщення	та	експлуатації	 будівель	 і	 споруд	автомобільного	 транспорту	та
дорожнього	 господарства.	 Категорія	 земель	 –	 Землі	 промисловості,	 транспорту,
електрон-них	 комунікацій,	 енергетики,	 оборони	 та	 іншого	 призначення.	 Земельна
ділянка	перебуває	у	приватній	власності	Охрименка	Бориса	Миколайовича.	Планована
діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які
можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкіл-ля,
відповідно	до	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	від	23.05.2017р.	№2059-
VIII:	 -	ст.	3,	частина	3,	пункт	4,	абзац	2:	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного
пали-ва	чи	продуктів	їх	переробки	на	площі	500	м2	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або
газоподіб-них)	 15	 м3	 і	 більше.	 контактний	 номер	 телефону	 суб'єкту	 господарювання
+380674311440.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ОХРИМЕНКО	БОРИС	МИКОЛАЙОВИЧ	2614710515

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 24400,	 Вінницька	 обл.,	 Гайсинський	 р-н,	 місто	 Бершадь,	 пров.Хвойний,
будинок	17

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення



1	Дата	та	час:	10.06.2026	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=mef6605e8ed272fa426d279f99094c395;

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Василя	 Порика,	 буд.	 29,	 м.	 Вінниця,	 21021;	uprter@vin.gov.ua,
(0432)32-20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	що	видається	Управлінням	розвитку	терито-рій
та	інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації,	у	відповідності	до	Зако-
ну	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.	Дозвіл
на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами,	що
видається	Управлінням	розвитку	територій	 та	 інфраструктури	Вінницької	 обласної	 вій-
ськової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної



адміністрації,	вул.	 Василя	 Порика,	 буд.	 29,	 м.	 Вінниця,	 21021;	uprter@vin.gov.ua,
(0432)32-20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Василя	 Порика,	 буд.	 29,	 м.	 Вінниця,	 21021;	uprter@vin.gov.ua,
(0432)32-20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	393	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Управління	 житлово-комунального	 господарства,	 Жмеринської	 міської	 ради,	 що
знаходиться	 за	 адресою:	 23100,	 Вінницька	 обл.,	 м.	 Жмеринка,	 вул.	 Центральна,	 4.
Контактна	особа	–	 головний	спеціаліст	відділу	благоустрою	міста	управління	житлово-
комунального	господарства	Жмеринської	міської	–	Константинов	Андрій	Олександрович,
тел.	 +380967959665.	 Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитися	 з	 документами	 з
25.05.2026	 р.	 2.	 Приміщення	 АЗС	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,	 Жмеринський	 район,
Жмеринська	 територіальна	 громада(UA05060050000058111),	 а/д	 М-21	 Виступовичі	 –
Житомир	–	Могилів	Подільський	(через	м.	Вінницю)	км	335+908	(праворуч).	Контактна
особа:	директор	–	Охрименко	Борис	Миколайович,	тел.	+38(097)633-96-34.	Дата,	з	якої
громадськість	може	ознайомитися	з	документами	з	25.05.2026	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


